



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 5-1-2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **52/2014** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίου μεταφοράς μαθητών σχολικού έτους 2014-2015 της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.	1000	Εγκρίνει την τροποποίηση του δρομολογίου μεταφοράς μαθητών σχολικού έτους 2014-2015 της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης και την υπογραφήα σύμβαση με την «ΠΗΓΑΣΟΣ –Ταξί Κομοτηνής ΙΚΕ», όπως αναφέρεται στον συνημμένο πίνακα.
2. Εισήγηση για την έγκριση κατάργησης δρομολογίου μεταφοράς μαθητών σχολικού έτους 2014-2015 της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.	1001	Εγκρίνει την κατάργηση, αζημίως για την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, του δρομολογίου που ανατέθηκε προς εκτέλεση στο «ΚΤΕΛ Ν. Ροδόπης Α.Ε.» ανά δεκαπενθήμερο και την απορρόφηση/συγχώνευσή του με το ήδη προϋπάρχον δρομολόγιο του «Γραφείου Γενικού Τουρισμού 'ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ TRAVEL' - Δημήτριος Ι. Δολιανίτης», το οποίο ούτως ή άλλως εκτελείται ανά εβδομάδα και καλύπτει τις μεταφορικές ανάγκες και των δύο δρομολογίων.
3. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δρομολογίου μεταφοράς μαθητών σχολικού έτους 2014-2015 της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης στον δεύτερο μειοδότη μετά από παραίτηση του αρχικού.	1002	Απορρίπτει τον ανάδοχο του δρομολογίου (Διαλαμπή, Γαλήνη, Ίασμος, Σώστης, Μελέτη – Σχολεία Κομοτηνής) «Γραφείο Γενικού Τουρισμού Rodopi Tours – Δήμητρα Μπαμπασίδου» και το αναθέτει στον επόμενο μειοδότη «Κ.Τ.Ε.Λ. Ροδόπης Α.Ε.».
4. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού με αριθ. 02/2014 Επιτροπής μειοδοτικού διαγωνισμού παροχής υπηρεσίας Στατικής φύλαξης του Κεντρικού Κτιρίου της Περιφέρειας (Γ.Κακουλίδου 1, 69100 Κομοτηνή), έγκρισης διαδικασίας απευθείας ανάθεσης της Στατικής Φύλαξης του Κεντρικού Κτιρίου της Περιφέρειας (Γ.Κακουλίδου 1, 69100 Κομοτηνή).	1003	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό άγονου πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού παροχής υπηρεσίας Στατικής φύλαξης του Κεντρικού Κτιρίου της Περιφέρειας (Γ.Κακουλίδου 1, 69100 Κομοτηνή) για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, ενδεικτικού προϋπολογισμού 20.000,00€ και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας για να αποφασίσει για την διαδικασία απευθείας ανάθεσης του έργου, αφού με βάση το πρακτικό της Επιτροπής δεν κατατέθηκε καμία προσφορά.
5. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίου μεταφοράς	1004	Εγκρίνει την τροποποίηση του υφιστάμενου δρομολογίου μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Δράμας

μαθητών της Π.Ε. Δράμας για το σχολικό έτος 2014-2015.		για το σχολικό έτος 2014-2015, όπως αυτό παρουσιάζεται στον συνημμένο πίνακα.
6. Εισήγηση για την έγκριση 1 ^{ης} παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή τριών στεγών υποστηριζόμενης διαβίωσης (Σ.Υ.Δ.) οικοτροφείων ΑΜΕΑ, θεραπευτηρίου χρόνιων παθήσεων Δράμας».	1005	Εγκρίνει την 1 ^η παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή τριών στεγών υποστηριζόμενης διαβίωσης (Σ.Υ.Δ.) οικοτροφείων ΑΜΕΑ, θεραπευτηρίου χρόνιων παθήσεων Δράμας», μέχρι τις 30-06-2015.
7. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, αρ.932/2014, πρακτικό 48/2014, α/α 5.	1006	Εγκρίνει την τροποποίηση της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, αριθ. 932/2014, πρακτικό 48/2014, α/α 5, σε ότι αφορά στον Ειδικό φορέα & ΚΑΕ ήτοι από 3072.0871.0001 σε 3072.0875.0001, όπως παρουσιάζεται στον συνημμένο πίνακα. Κατά τα λοιπά η απόφαση παραμένει ως έχει.
8. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά την συζήτηση Ανακοπής της Μαστοράκη Μελίνας.	1007	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο παρ' Εφέταις κ. Αποστολίδη Κυριάκο να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά την εκδίκαση της Ανακοπής της Μαστοράκη Μελίνας κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης-Π.Ε. Καβάλας, που αφορά στην ακύρωση προσβαλλόμενης πράξης ταμειακής βεβαίωσης, κατά τη δικάσιμο της 20ης Ιανουαρίου 2015, ως και κάθε τυχόν αναβολής αυτής, καθώς και της άσκησης ενώπιον οποιουδήποτε άλλου δικαστηρίου, όσων ενδίκων μέσων κρίνονται αναγκαία.
9. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά την συζήτηση προσφυγής των Σκαμπαγιάννη Ματούλας, Δημητριάδου Αρετής, Γιαντσούρη Κοκκωνής, Χατζηαναγνώστου Χρυσής, και Τσομπανίδου Σουλτάνας.	1008	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο παρ' εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο και στον δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω Γούναρη Κωνσταντίνο, να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν, από κοινού ή και χωριστά, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά την συζήτηση των εξής πέντε (5) προσφυγών: α) Της Σκαμπαγιάννη Ματούλας, β) της Δημητριάδου Αρετής του Ερωτόκριτου, γ) της Γιαντσούρη Κοκκωνής, δ) της Χατζηαναγνώστου Χρυσής συζ. Γεωργίου, το γένος Σαλιαρίδη Χρήστου και ε) της Τσομπανίδου Σουλτάνας του Κωνσταντίνου κατά του Ελληνικού Δημοσίου και κατά του με αριθ. 1/1-12-2004 πρακτικού της Επιτροπής Οριστικών Διανομών, κατά τη δικάσιμο της 13 ^{ης} Ιανουαρίου 2015, καθώς και σε άλλη αναβολή αυτής, ως και το γενικότερο εφεξής χειρισμό της. την άσκηση ενδεδειγμένων ενδίκων μέσων, εφ' όσον απαιτηθεί, καθώς και κάθε εξωδικαστικής τυχόν ενέργειας σχετικής με τις ως άνω υποθέσεις.
10. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά την συζήτηση προσφυγής των Λυμπεροπούλου Λυμπέρη, Λεμονίδη Γεωργίου, Λεμονίδου Ελένης, Κουτιάνη Κωνσταντίνας και Αϊβατζίδου Ελένης.	1009	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο παρ' εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο και στον δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω Γούναρη Κωνσταντίνο, να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν, από κοινού ή και χωριστά, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά την συζήτηση των προσφυγών των α) Λυμπερόπουλου Λυμπέρη του Αντωνίου, β) Λεμονίδη Γεωργίου του Λαζάρου, γ) Λεμονίδου Ελένη συζ. Γεωργίου, δ) Κουτιάνη Κωνσταντίνας του Γεωργίου και ε) Αϊβατζίδου Ελένη του Ιωάννη κατά του Ελληνικού

		Δημοσίου και του Νομάρχη Καβάλας κατά της με αριθ. 06/11791/12-10-2005 απόφαση του Νομάρχη Καβάλας και της αριθ. 10/2005 απόφασης της Α' Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας, κατά τη δικάσιμο της 20 ^{ης} Ιανουαρίου 2015 και σε τυχόν αναβολές αυτής, ως και το γενικότερο εφεξής χειρισμό της.
11. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου: «Αλιευτικό καταφύγιο Δήμου Ορφανού (Β'φάση)».	1010	Εγκρίνει α) το συνημμένο πρακτικό άγονου διαγωνισμού του έργου: «Αλιευτικό καταφύγιο Δήμου Ορφανού (Β'φάση)» και β) την επανάληψή του διαγωνισμού με ημερομηνία διεξαγωγής εντός δέκα ημερών μετά την ημερομηνία κοινοποίησης-ανάρτησης στο διαδίκτυο της σχετικής απόφασής σας (άρθρο 18 της διακήρυξης).
12. Εισήγηση για την έγκριση της διακήρυξης, της περίληψης και της συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για τη διεξαγωγή δημοπρασίας του έργου: «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ξάνθης», προϋπολογισμού 47.000,00 € με Φ.Π.Α.	1011	Εγκρίνει α) την διακήρυξη της δημοπρασίας του έργου «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ 2014», προϋπολογισμού 47.000,00 € με Φ.Π.Α., με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης, βάσει του άρθρου 6 του Ν. 3669/2008 (Κ.Δ.Ε.) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της Νομοθεσίας Κατασκευής Δημοσίων Έργων» και β) την συγκρότηση επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού, η οποία σύμφωνα με το από 11-12-2014 Πρακτικό κλήρωσης αποτελείται από τα εξής μέλη: Τακτικά μέλη 1. Νικολαΐδου Στέλλα, Πολιτικό Μηχανικό – στην Δ.Τ.Ε. ΠΕ Ξάνθης, ως Πρόεδρο της Επιτροπής, 2. Καλπακτσίδου Δέσποινα, Αγρ. Τοπογράφο Μηχανικό – στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης, ως μέλος, και αναπληρωτής Προέδρου, 3. Γαβριηλίδη Θεμιστοκλή, Πολιτικό Μηχανικό – στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης, ως μέλος Αναπληρωματικά μέλη 1. Τοπαλίδου Σταματία, Πολιτικό Μηχανικό – στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης ως μέλος 2. Γκούμα Μαρία, Πολιτικό Μηχανικό– στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης ως μέλος 3. Ελευθεριάδου Βασιλική, Πολιτικό Μηχανικό Τ.Ε. – στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης ως μέλος, καθώς και τον εκπρόσωπο των εργοληπτικών οργανώσεων, με τον αναπληρωτή του, ο οποίος παρίσταται, και γραμματέα την Παπαδοπούλου Αθηνά Εργοδηγό Δομικών Έργων με αναπληρώτρια την Κάκογλου Διαμαντούλα, Πολιτικό Μηχανικό.
13. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο 3, διενέργειας Δημόσιου Τακτικού Ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού ανάδειξης προμηθευτών υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.(Π.Ε. Έβρου) για χρονική περίοδο ενός (1) έτους από την υπογραφή της σύμβασης συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 203.252,03€ χωρίς Φ.Π.Α.(Διακήρυξη 04/2014).	1012	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό Νο 3, διενέργειας Δημόσιου Τακτικού Ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού ανάδειξης προμηθευτών υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.(Π.Ε. Έβρου) για χρονική περίοδο ενός (1) έτους από την υπογραφή της σύμβασης συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 203.252,03€ χωρίς Φ.Π.Α.(Διακήρυξη 04/2014) και συγκεκριμένα: α) Την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την ατομική επιχείρηση «ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ» για την προμήθεια υγρών καυσίμων (πετρέλαιο θέρμανσης) για τις Υπηρεσίες της Π.Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Έβρου με έδρα Αλεξανδρούπολη- Φέρες – Κήποι

		<p>με ποσοστό έκπτωσης 0,70 % επί της μέσης τιμής την ημέρα παράδοσης του καυσίμου.</p> <p>β) Την χρήση του δικαιώματος αύξησης της συμβατικής ποσότητας μέχρι ποσοστού 15% και μείωσης μέχρι ποσοστού 50%, σύμφωνα με το άρθρο 21 του Κανονισμού Προμηθειών Δημοσίου. Η επαύξηση αυτή και η μείωση μπορεί να γίνει κα' όλη τη διάρκεια της σύμβασης.</p>
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 3^{ης} παράτασης ολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών και επείγουσες αντιπλημμυρικές εργασίες από πλημμύρες 2012 στην Π.Α.Μ.Θ.» Υποέργο: «Αντιπλημμυρικά έργα βορείου κόμβου Διδυμοτείχου.</p>	<p>1013</p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση παράστασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ 2012 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ», Υποέργο: "ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ", έως τις 30-04-2015.</p>
<p>15. Εισήγηση για έγκριση ανάθεσης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη έργων ερμηνείας περιβάλλοντος και οικοτουριστικής υποδομής» στο πλαίσιο του έργου «Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας του Ενικού Πάρκου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης» προϋπολογισμού 36.516,24 € (με Φ.Π.Α.), για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Περιβάλλον & Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013», σύμφωνα με το άρθρο 10, παρ. 2,στ. του Ν.3316/2005 με την διαδικασία με διαπραγματεύσεις χωρίς δημοσίευση.</p>	<p>1014</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ, και 3 κατά)</p> <p>Εγκρίνει την ανάθεση της μελέτης με τίτλο «Μελέτη έργων ερμηνείας περιβάλλοντος και οικοτουριστικής υποδομής» στο πλαίσιο του έργου «Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας του Ενικού Πάρκου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης» προϋπολογισμού 36.516,24€ (με Φ.Π.Α.), για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Περιβάλλον & Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013», σύμφωνα με το άρθρο 10, παρ. 2,στ. του Ν.3316/2005 με την διαδικασία με διαπραγματεύσεις χωρίς δημοσίευση, λόγω του επείγοντος.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Παντελής Λασκαρίδης, ψηφίζοντας κατά αναφέροντας τα εξής: «όταν καλείς τρεις υποψηφίους το προβλέπει ο νόμος ουσιαστικά είναι απευθείας ανάθεση γι' αυτό είμαστε κατά».</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση παράτασης της από 31-01-2014 υπογραφείσας σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης – Π.Ε Ροδόπης και της εταιρείας «Αφοί Κατσαρίδη και ΣΙΑ Ο.Ε. FCS» αναδόχου του έργου καθαριότητας, με το ίδιο μηνιαίο ποσό 6.039,59€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.</p>	<p>1015</p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης της υπάρχουσας Σύμβασης παροχής Υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και των κτιρίων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, με την εταιρία «Αφοί Κατσαρίδη & ΣΙΑ Ο.Ε. FCS» η οποία λήγει στις 09-01-2015, για τη συνολική διάρκεια που προβλέπεται (έξι (6) μήνες) ή μέχρι της υπογραφής της νέας σύμβασης με τον ανάδοχο που θα προκύψει από τον υπό διενέργεια διαγωνισμό, για όλες τις υπηρεσίες, με τους ίδιους όρους και με την ίδια μηνιαία αμοιβή, ύψους 6.309,59 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της αρ. 890/πρ.46/20-11-2014 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ και εκ νέου ορισμός Επιτροπής Διαγωνισμού του υποέργου «Αποπεράτωση εργασιών φράγματος Ιασίου» προϋπολογισμού 2.130.000,00 € σε βάρος των πιστώσεων</p>	<p>1016</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της αρ. 890/πρ.46/20-11-2014 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ και τον εκ νέου ορισμό Επιτροπής Διαγωνισμού για το υποέργο: «Αποπεράτωση εργασιών φράγματος Ιασίου» του έργου: «Κατασκευή φράγματος Ιασίου – Συνέχιση του έργου». Σύμφωνα με το από 16-12-2014 πρακτικό Επιτροπής Δημόσιων Κληρώσεων της ΔΤΕ ΠΕ</p>

<p>του έργου: «Κατασκευή φράγματος Ιασίου – Συνέχιση του έργου» με Κ.Α.Ε. 2014ΕΠ03100003 της ΣΑΕΠ 031.</p>		<p>Ροδόπης, τα νέα μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού είναι τα εξής:</p> <p>Τακτικά μέλη Τζεμίντιμπε Απόστολο, Πολιτικός Μηχανικός στη Δ' Ροδόπης ως Πρόεδρος Παπαθεοδώρου Ευάγγελο, Πολιτικός Μηχανικός στη ΠΕ Ροδόπης ως μέλος Φιλιππίδου Αγγελίνα, Πολιτικός Μηχανικός στη Δ' Ροδόπης ως μέλος Γκιγκίλα Αργυρώ, Διοικητικός στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως μέλος η οποία θα εκτελεί και χρέη γραμματέα Εκπρόσωπο της ΠΕΔ ΑΜΘ Εκπρόσωπο του ΤΕΕ Εκπρόσωπο της ΠΕΔΜΕΔΕ</p> <p>Αναπληρωματικά μέλη Τσιλιγγίρη Χρύσα, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός στη Δ' Ροδόπης Θάνου Ιφιγένεια, Αρχιτέκτων Μηχανικός στη ΔΤ Ροδόπης Παπαντωνίου Κωνστ/νο, Πολιτικός Μηχανικός στη Δ' Ροδόπης Κιμούντρης Γρηγόριος, Εργοδηγός στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως μέλος ο οποίος θα εκτελεί και χρέη γραμματέα Εκπρόσωπο της ΠΕΔ ΑΜΘ Εκπρόσωπο του ΤΕΕ Εκπρόσωπο της ΠΕΔΜΕΔΕ</p> <p>Τα ως άνω τέσσερα πρώτα αναπληρωματικά μέλη (σύμφωνα με την παρ.4, του άρθρου 21 του Ν.3669/2008) αναπληρώνουν κατά τη σειρά που διορίζονται οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη που τυχόν λείπουν, απουσιάζουν ή κωλύονται. Κατά τα λοιπά η απόφαση παραμένει ως έχει.</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση των όρων Διακήρυξης Δημοπρασίας και ορισμός Επιτροπής Διαγωνισμού μίσθωσης μηχανημάτων για την εκτέλεση του υποέργου: «Αποκατάσταση ζημιών και επείγουσες αντιπλημμυρικές εργασίες σε ποταμούς και ρέματα Π.Ε. Ροδόπης» προϋπολογισμού 497.116,80€, σε βάρος των πιστώσεων του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ. (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2012Ε03100000)» με Κ.Α.Ε. 2014ΕΠ53100005 της ΣΑΕΠ 531.</p>	<p>-</p>	<p>Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν περισσότερες λεπτομέρειες από την Υπηρεσία.</p>
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων.</p>	<p>1017</p>	<p>Εγκρίνει τις μετακινήσεις ως εξής:</p> <p>Α) του Αντιπεριφερειάρχη της ΠΕ Έβρου Δημήτριου Πέτροβιτς</p> <p>Αναχώρηση 29/12/2014 :Αλεξανδρούπολη- Αθήνα. Συνάντηση με στελέχη του Υπουργείου Εσωτερικών για θέματα που αφορούν στο Νομό. τροφή 29/12/2014 : Αθήνα- Αλεξανδρούπολη Η δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης αεροπορικώς και η ημερήσια αποζημίωση θα</p>

καταβληθούν από τον Ειδικό Φορέα 4072, ΚΑΕ 0716.0001 της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. ΈΒΡΟΥ. Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη.
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης αναλύεται σε:

Οδοιπορικά έξοδα - εισιτήρια	290,22
Ημερήσια αποζημίωση	9,78
ΣΥΝΟΛΟ	300,00

Δικαιούμενες ημέρες:(60), Πραγματοποιηθείσες:(06) με την έγκριση της παρούσας, Υπόλοιπο: (54).

Β) του Αντιπεριφερειάρχη της ΠΕ Ροδόπης Χρήστου Μέτιου

Αναχώρηση 29/12/2014 Κομοτηνή-Καβάλα, οδικώς με υπηρεσιακό αυτοκίνητο (ΚΗΗ 5257).

29/12/2014: Καβάλα-Αθήνα (αεροπορικώς)

Επιστροφή 30/12/2014: Αθήνα-Καβάλα (αεροπορικώς)

30/12/2014: Καβάλα-Κομοτηνή, οδικώς με υπηρεσιακό αυτοκίνητο (ΚΗΗ 5257).

Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη. Η μετακίνηση πραγματοποιείται προκειμένου να έχει συναντήσεις στο Υπουργείο Υγείας και στο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Εργασίας. Η δαπάνη για την ημερήσια αποζημίωση θα καταβληθούν από τον Ειδικό Φορέα 0072, ΚΑΕ 0716.0001 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης. Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του ανέρχεται :

Αντίτιμο εισιτηρίου	213,64
Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό	29,35
Διαμονή σε ξενοδοχείο στην Αθήνα	52,62
ΣΥΝΟΛΟ	295,61

Δικαιούμενες ημέρες: (60)

Πραγματοποιηθείσες: (03)

(με την υπογραφή της παρούσας)

Υπόλοιπο : (57)

Γ) του Αντιπεριφερειάρχη της ΠΕ Καβάλας Θεόδωρου Μαρκόπουλου.

Αναχώρηση 29/12/2014 αεροπορικώς Καβάλα – Αθήνα και

επιστροφή Αθήνα – Αλεξανδρούπολη και οδικώς Αλεξανδρούπολη – Καβάλα με υπηρεσιακό όχημα στις 29/12/2014, για την κάλυψη μετακίνησης συνολικού ποσού 300,00 ευρώ και ημερήσιας αποζημίωσης 10,00 ευρώ, προκειμένου να συμμετάσχει σε συνάντηση εργασίας στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 29 Δεκεμβρίου 2014.

Δικαιούμενες ημέρες : 60

Πραγματοποιηθείσες ημέρες : 3

Υπολειπόμενες ημέρες : 57

Η προκαλούμενη δαπάνη, συνολικού ποσού

		310,00 €, θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Π.Ε Καβάλας έτους 2014 από τον Φορέα – Κ.Α Ε 3072.0716. Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη.
20. Εισήγηση για την επικύρωση του Πρακτικού 50 ^{ης} συνεδρίασης της Ο.Ε.	1018	Επικυρώνει το Πρακτικό της 50/2014 προηγούμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ